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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljena je dobra ponuda 
sezonskog povrća na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Niža cena bila je kod blitve, 
karfiola, kornišona, paradajza, 
patlidžana, praziluka i zelene salate, dok 
je rast zabeležen kod celera, lista 
peršuna i zeleni. Sve je bolja ponuda 
jabuka i grožđa, dok je ponuda južnog 
voća slabija. Niže cene su kod pojedinih 
sorti jabuka, dok su skuplje borovnice, 
maline, nektarine i pomorandže. 

Bolja ponuda grožđa na Kalenić 
pijaci u Beogradu uticala je na nižu cenu 
kod belog grođža Italija tokom ovog 
period. Bolja ponuda i sortiment jabuka 
nisu uticali na cene. Poskupljenja su 
zabeležena kod borovnice, breskve i 
nektarine. I protekle sedmice je 
nastavljena dobra ponuda sezonskog 
povrća na pijačnim tezgama. 
Poskupljenja su zabeležena kod brokole, 
dinje, karfiola, lubenice, belog luka, 
paprike ostale i šilje, praziluka, zelja i 
spanaća, jer je njihova ponuda slabija 
usled visokih temperatura. Niža cena 
jedino je zabeležena kod patlidžana. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
zabeležena prva ponuda krastavca 
kornišona malo bolja ponuda karfiola i 
boranije.  U  odnosu na prethodnu 
nedelju, što se povrća tiče, zabeležen je  
rast cena krastavca salatara, luka crnog, 
pink paradajza, paškanata i tikvice, kao i 
pad cene luka crnog. Kada posmatramo 
tržište voća, možemo reći da je 
zabeležen rast cena kod  breskve, grožđa 
i nektarine, u odnosu na poslednju 
sedmicu avgusta.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde ponuda voća na zelenoj pijaci bla 
je slaba do prosečna. Došlo je do pada 
cene grejpfruta i grožđa crnog ostalog u 
odnosu na prethodni period. U ponudi 
povrtarskih kultura dominirali su krompir, 
krastavac, crni luk, paprika, paradajz. U 
pogledu cena zabeležen je pad kod 
krastavca salatara, paprike babure, 
paradajza, crnog luka, patlidžana i 
šargarepe. Za razliku od njih više su bile 
cene peršuna korenaša i tikvica u odnosu 
na prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda sezonskog povrća na 
zelenim i kvantaškim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  2.– 8.9.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
2. — 8.9.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


